

工业机器人技术专业 人才培养方案

专业代码:	460305
适用年级:	2021 级
专业负责人:	谢 莉
制定时间:	2021年6月15日
学部审批人:	邹树国
学部审批时间:	2021年7月10日
学校审批人:	陈巨红
学校审批时间:	2021年7月30日

目录

- 、	专业名称/专业代码	1
二、	入学要求	1
三、	基本修业年限	1
四、	职业面向	1
五、	培养目标及规格	1
	(一) 培养目标	1
	(二) 培养规格	2
六、	课程设置及要求	4
	(一) 公共基础课程	4
	(二)专业(技能)课程	. 12
七、	教学进程总体安排	28
	(一) 教学活动周数安排	. 28
	(二) 教学总学时分配	. 28
	(三) 教学进程表	. 29
八、	实施保障	. 35
	(一) 师资队伍	. 35
	(二) 教学设施	. 36
	(三) 教学资源	. 38
	(四) 教学方法	. 39
	(五)教学评价	. 39
	(六) 质量管理	. 39
九、	毕业要求	40
+,	人才培养方案编制的有关说明	40
	(一) 学分制	. 40
	(二)课证融通制度	. 40
	(三) 动态调整机制	. 41
附出	L 2 , 2021 级工业机哭人技术专业人才控美方家审批表	12

2021 级工业机器人技术专业人才培养方案

一、专业名称/专业代码

工业机器人技术/460305

二、入学要求

普通高级中学毕业、中等职业学校毕业或具备同等学力。

三、基本修业年限

三年

四、职业面向

所属专业大类 (代码)	所属专业类 (代码)	对应行业 (代码)	主要职业类别(代码)	主要岗位群或技术领域举例	职业技能等级证书 举例
装备制造大类(46)	自动化类 (4603)	专用设备制	员(2-02-11) 2. 工业机器人系统 操作员(6-30-99-00) 3. 工业机器人运维	1. 电气控制系统设计维护 2. 工业机器人操作与维护 3. 工业机器人系统集成应用	焊工技能等级证 电工上岗证 汽车驾驶证

表 1 职业面向表

五、培养目标及规格

(一) 培养目标

本专业培养理想信念坚定,德技并修,德、智、体、美、劳全面发展,具有一定的科学文化水平,良好的人文素养、职业道德和创新意识,精益求精的工匠精神,较强的就业能力和可持续发展的能力,掌握工程制图与识图、电工电子、二维\三维 CAD、传感与检测、电气控制、可编程控制、单片机、液压与气压、工业机器人操作、编程、离线仿真、调试、维护和系统集成等方面的知识和技术技能,面向通

用设备制造业、专用制造业领域,在生产一线从事工业机器人及电气设备的生产、操作、调试与维护及销售与技术支持等岗位工作的复合型高素质技术技能人才。

(二) 培养规格

本专业毕业生应在素质、知识和能力方面达到以下要求。

1. 素质

- (1)坚定拥护中国共产党领导和我国社会主义制度,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,践行社会主义核心价值观,具有深厚的爱国情感和中华民族自豪感;
- (2) 崇尚宪法、遵法守纪、崇德向善、诚实守信、尊重生命、热 爱劳动,履行道德准则和行为规范,具有社会责任感和社会参与意识;
- (3) 具有质量意识、环保意识、安全意识、信息素养、工匠精神和创新思维:
- (4) 勇于奋斗、乐观向上,具有自我管理能力、职业生涯规划的 意识,有较强的集体意识和团队合作精神;
- (5) 具有健康的体魄、心理和健全的人格,掌握基本运动知识和一两项运动技能,养成良好的健身与卫生习惯,良好的行为习惯:
- (6) 具有一定的审美和人文素养,能够形成一两项艺术特长或爱好。

2. 知识

- (1)掌握必备的思想政治理论、科学文化基础知识和中华优秀传统文化知识:
- (2) 熟悉与本专业相关的法律法规以及环境保护、安全消防、文明生产等相关知识;
 - (3) 熟悉计算机操作系统与基本的办公软件;
 - (4) 熟悉工程制图的基本知识与相关的国家标准;

- (5)掌握工业机器人技术、电工电子技术、电机及电气控制、液压与气动、视觉技术、传感器技术、变频器、伺服系统等基础知识:
- (6)掌握工业机器人编程、PLC控制技术,单片机技术等相关知识:
 - (7) 掌握工业机器人应用系统集成的相关知识:
 - (8) 掌握二维 CAD 和三维 CAD 的相关知识;
 - (9) 熟悉工业机器人辅具设计、制造的相关知识;
 - (10) 熟悉工业机器人典型应用及系统维护、保养等相关知识:
 - (11) 熟悉产品营销、企业管理等相关知识。

3. 能力

- (1) 具有探究学习、终身学习、分析问题和解决问题的能力;
- (2) 具有良好的语言、文字表达能力和沟通能力;
- (3) 具备本专业必备的信息技术应用与维护的能力;
- (4) 能够读懂工业机器人(及其他相关机电设备)系统机械结构 图、液压、气动、电气系统图;
- (5) 会正确使用常用的机械、电工、电子工具和仪器仪表,能安装、调试工业机器人机械、电气系统:
- (6) 能选用工业机器人外围部件,能从事工业机器人及周边产品销售和技术支持;
 - (7) 能熟练选用 PLC 进行自动化控制系统软件编程和硬件组态;
 - (8) 能利用三维 CAD 软件构建机器人相关的周边产品三维模型;
 - (9) 能使用视觉系统进行尺寸检测、位置检测等;
 - (10) 能编写人机界面程序;
 - (11) 能熟练对工业机器人进行现场编程,离线编程及仿真;
- (12) 具备按照设备管理要求对工业机器人系统进行安装、维护、 检修、试验和管理的能力,能编写工业机器人及应用系统技术文档;
 - (13) 能借助各类工具阅读工业机器人产品相关英文技术手册。

六、课程设置及要求

本专业开设公共基础课程和专业(技能)课程两大类课程。其中公共基础课程包括公共基础必修课和公共选修课两类;专业(技能)课程包含专业基础课、专业核心课、专业拓展课、专业选修课和集中实训课五类。总共49门课程,2792学时,150学分。

(一) 公共基础课程

1. 公共基础必修课

主要有中国传统文化、大学语文、大学体育、大学英语、信息技术、思想道德修养与法律基础、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论、形势与政策、大学心理健康教育、职业生涯规划、就业指导、创业基础、入学教育与军事技能、军事理论、劳动教育等 15 门课程, 共42 学分, 744 学时。

表 2 公共基础必修课程描述表

序号	课程名称	课程目标	主要内容	教学要求	课时
1	中国传统文化	素质: 1. 热克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克克	1. 传统思想与礼仪风俗 2. 中国传统的思想文化 3. 中国传统物质文化 4. 中国传统节日及风俗 5. 中国传统艺术	1. 课程保课,学生的教学。 2. 题模以动精生开和在中能为 3. 数 50%、期末程性是教习择案 : 化于案夏里引教,学己素: 化于案夏里引教,学己素: 化于案夏里引教,学己素: 化于案夏里引教,学己素: 性为考核,形 3. 数 50%、期末 20%、期末 20%、期末 20%、期末 20%、期末 20%、	32

		精神运用于实际社会生活, 并将思考所得用符合现代 测评规范的、感染人的语 言文字表达出来,影响周 围的人的能力。 素质 :			
2	大学语文	太 , 1. 具备管的人。 1. 具备管的人。 一点, 一点, 一点, 一点, 一点, 一点, 一点, 一点,	1. 诗歌 2. 散文 3. 小说 4. 戏剧 5. 公文概述 6. 口语交际	1.课程性是教习操生,以上,不必学业教学的是不是,我们是有人的,不是有人的,不是有人的,不是有人的,不是有人的,不是有人的,不是有人的,不是一个,不是一个,不是一个,不是一个,不是一个,不是一个,不是一个,不是一个	32
3	大学体育	素 D: 1. 保健 2. 因 3. 和 知: 1. 保健 4. 以和 育 當 方	1. 体育理论: 体育锻炼方 法、体育卫生与保健、体育股焦、体育工生与保健、体育工生与保健、大学生体质域动力。 2. 体育发生,是是一个人。 2. 体育发生,是是一个人。 2. 体育大学,是是一个人。 2. 体育大学,是是一个人。 2. 体,是是一个人。 2. 体,是是一个人。 2. 体,是是一个人。 3. 学生健康达标测(第一个人。 2. 体,是一个人。 3. 学生健康达标则(第一个人。 2. 体,是一个人。 3. 学生健康,是一个人。 3. 学生健康,是一个人。 4. 人,是一个人。 5. 人,是一个人, 5. 人,是一个人。 5. 人,是一个人, 5. 人,是一个人,是一个人, 5. 人,是一个人, 5. 人,是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	1.课程性是教习操生性质公师程相例。 以进基根、应、课程性是教习情,为了,是不必学生的是容。 是,对对是相例。 是,是有一个人。 是,是,是一个人。 是,是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一	126

		4. 具有调节心理情绪的能			
		力。			
4	大学英语	素质: 1. 具备自主学习能力; 2. 具备综合文化素养,以适应未来事业发展和社会交流的需要。 知识: 1. 掌握良好的语言学习习惯; 2. 掌握基本的语言学习方法,打下牢固的语言基础。 能力: 1. 具有必须的、实用的英语言知识; 2. 具有较强的语言技能力。	大学英语 1: 1. A Brand New Day 2. Valuable Friendship 3. Amazing Travel 4. Yummy Food 5. Culture Diversity 6. Social Network 大学英语 2: 1. True Love 2. New Lifestyles 3. Money 4. Fashion 5. Game Isn't Nothing 6. Know Yourself True Love	1. 课程性质及建议: 本课程是公共基根据 学生的课,为程程度、应 学生的景选,写为了, 学情境。 2. 教学方法: 任务驱 学情境。 3. 考核评价: 课堂考 勤 20%、过程性考核 30%、期末考试 50%。	124
5	信息技术	素质: 1. 具角管 是一种	1. 计算机的基础知识 2. Windows 操作系统及应用 3. 文字处理软件软件 Word 4. 电子表格软件 Excel 5. 演示文稿 PowerPoint 6. 计算机网络及其应用 7. 常用工具软件	1.课程性质及建基根质及建基根质及建基根性质公师程程是教习程程和例。 学生的景容。 2.教循类,人类,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,	32
6	思想道德修 养与法律基 础	素质: 1. 具备对自身、家庭、职业、社会、国家的责任感和荣誉感的意识; 2. 具备团队合作、踏实实于的精神; 3. 具备固觉遵守职业道德和投事。 知识: 1. 了解新时代的中国、大学生活和高职观、人生观、价值观相关理设; 2. 熟悉社会主义道德基本理论、中华民族优良传统,以及职业、家庭、社会生	1. 绪论 2. 人生的青春之问 3. 坚定理想信念 4. 弘扬中国精神 5. 践行社会主义核心价值 观 6. 明大德守公德严私德 7. 尊法学法守法用法	1. 课程性质及建议: 本课程是公共基础 必修课程,教师应度、 专业背景选择相应 的教学情境。 2. 教学方法: 讲授法: 案例法: 讨论法: 启 发法。 3. 考核评价: 课堂考 30%、期末考试 50%。	48

		活中的道德与法律规范; 3. 掌握坐与创业享有的道德与创业享有的地享有的的克兰之中的道路之中的道路之中的道路之后,			
7	毛泽东思想 和中会主义 论体系概论	素质: 1. 具备正确的历史观、世界观; 2. 具备国情意识、问题。识别: 1. 了解基本理论; 2. 掌握从中国论证,是主义中内涵特型。中国的人,特别是中国的人。也是一个人,是一个人。是一个人。他们,是有是一个人。他们,是有是一个人。是一个人,是一个人。是一个人,是一个人。是一个人,是一个人。是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,	1. 毛泽东思想及其历史地位 2. 新民主主义革命理论 3. 社会主义改造理论 4. 社会主义建设道路初步探索的理论成果 5. 邓小平理论 6. "三个代表"重要思想 7. 科学发展观 8. 习近平新时代中国特色社会主义思想及其历史地位 9. 坚持和发展中国特色社会主义的总任务 10. "五位一体"总体布局 11. "四个全面"战略布局 12. 全面推进国防和军队现代化 13. 中国特色大国外交 14. 坚持党的领导	1. 课程性质及建议:本课程性质及建议:本课程是公共基础必修课课程,教师应根据学生的景选择相应的教学情境。2. 教学方法: 讲授式教学方法: 讲授式教学法、案例教学法、案例教学法、案例教学法、案例教学法。3. 考核评价:课堂考核30%、期末考试50%。	64
8	形势与政策	素质: 1. 具备关心国家大事的意识; 2. 具备爱国素养。 知识: 1. 了解国家相关政策; 2. 掌握时政常识。 能力: 1. 具有正确把握国家形势的能力; 2. 具有逻辑思辨的能力。	国内 1. 党的建设模块 2. 经济社会发展模块 3. 生态文化模块 国际 1. 大国外交模块 2. 重大国际事件及中国的应对模块 备注: 本课程具有很强的时效性,每年的教学重点需依据中宣部、教育部策教育教学要点"而制定。	1. 课程性质及建议: 本课程是公共基础 必修课课程,教师应 根据学生的学为程度、专业背景选择相 应的教学内容、案例、 教学情境。 2. 教学方法 讲授法、 谈话法、讨论法、 例教学法等。 3. 考核评价:课堂考 勤 20%、过程性考核 30%、期末考试 50%。	16
9	大学生心理 健康教育	素质: 1. 具备体育锻炼、卫生保健方面的知识; 2. 具备健康的生活方式,	 心理健康概述 适应与心理健康 自我意识与心理健康 情绪与心理健康 	1. 课程性质及建议: 本课程是公共基础 必修课程,教师应根 据学生的学习程度、	32

		良好的生活习惯、卫生习惯; 3. 具备健康的体魄; 4. 具备心理健康,体验,有别识别。 5. 具备心理健康,人格完善知识; 1. 掌握心理健康,有有关之。掌握心理健康方康教育的技必要的理论知识。 他群有与有关往,自由一种和通,的能不力。 1. 具体有情绪可以,是有一种,是是一种,是是一种,是是一种,是是一种,是是一种,是是一种,是是一种	5. 学习与心理健康 6. 人际交往与心理健康 7. 恋爱与性心理健康 8. 择业与心理健康 9. 磨练意志,塑造人格 10. 常见的心理疾病及心 理咨询	专业背景选择相应的教学内容、案例、教学情境。 2. 教学方法 讲授法、谈话法、讨论法、案例教学法等。 3. 考核评价:课堂考勤 20%、过程性考核 30%、期末考试 50%。	
10	职业生涯规划	素质: 1. 具备职业生涯规划意识 2. 具备正确自我认知的素 养; 3. 具备因势利导、灵活灵 便的思维。 知识: 1. 了解职业生涯规划的概 念; 2. 熟悉职业生涯规划调适 方法。 能力: 1. 具有职业生涯规划、管理的综合能力; 2. 具有开展自我职业生涯规划的专业能力。	1. 认识大学生活与职业规划 2. 学会自我认知 3. 加强职业认知 4. 职业生涯规划决策与实施 5. 评估与修正职业生涯规划 划 6. 学会管理职业生涯	1. 课程性质及建议: 本课程是公共基础 必修课课程,教师应 根据学生的景选择相 应的教学情境。 2. 教学方法:混合式 教学法、讲授法、 践展示法。 3. 考核评价:课堂考 勤 20%、过程性考核 30%、期末考试 50%。	16
11	就业指导	素质: 1. 具备自主就业意识; 2. 具备较强就业实践素养 3. 具备平等就业、先就业后择业的理性思维。 知识: 1. 了解就业的概念、程序、就业选择分析模型; 2. 熟悉国家就业政策; 3. 掌握各类笔试面试技巧。 能力: 1. 具有自主就业的综合能力; 2. 具有合理合法就业维权的专业能力。	1. 就业心理调试 2. 就业选择分析 3. 就业信息筛选 4. 求职材料准备 5. 笔试面试突破 6. 就业手续办理 7. 就业权益维护 8. 就业适应训练 9. 就业道德操守	1. 课程性质及建议:本课程是公共基础必修课课程是公共基师应根据学生的景选案例、教学情等。2. 教学法、混合式教学法、讲授法、实践展示法。3. 考核评价:课堂考勤 20%、过程性考核 30%、期末考试 50%。	18
12	创业基础	素质: 1. 具备创新创业意识; 2. 具备自主创新素养; 3. 具备实践创新思维。 知识:	 开启创业梦想 塑造创业团队 捕捉创业机会 掌握创业风险 论证商业模式设计 	1. 课程性质及建议: 本课程是公共基础 必修课课程, 教师应 根据学生的学习程 度、专业背景选择相	32

		1. 了解创新创业的概念、程序; 2. 熟悉创新创业奖励、鼓励政策; 3. 掌握创业分析模型。 能力 : 1. 具有创新创业的综合能力; 2. 具有运用专业知识开展创新活动的能力。	6. 整合创业资源 7. 启动创业计划 8. 开办创业企业	应的教学内容、案例、教学情境。 2. 教学方法:混合式教学法、讲授法、实践展示法。 3. 考核评价:课堂考勤 20%、过程性考核30%、期末考试 50%。	
13	入学安全教 育与军事技 能	素质: 1. 具有坚强的国防观念、高度的爱国主义精神; 2. 具有较强的集体主义精神。 知识: 1. 掌握学校各项规章制度; 2. 了解军事技能的各项任务。 能力: 1. 具有军事技能; 2. 具有良好的组织纪律和团队合作能力。	1. 学院学生管理制度学习教育、安全教育和专业介绍 2. 共同条令条例教育与训练 3. 射击与战术训练 4. 防卫技能与战时防护训练 5. 战备基础与应用训练	1.课程性质及建议: 本课程是是公共基础必修课课程是。 2.教学为学+实式,理论教学有实验,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,不是,	120
14	军事理论	素质: 1. 具有忧患意识和国防意识; 2. 具有爱国主义精神。 知识: 1. 了解国际环境对身后,对身后,对身后,对身后,对身后,不够有力。 2. 掌,认在一个人,不可能,不可能,不可能,不可能,不可能,不可能,不可能,不可能,不可能,不可能	1. 中国国防 2. 国家安全 3. 军事思想 4. 现代战争 5. 信息化装备	1. 课程性质及建议:本课程是公共基础必修课课程。 2. 教学方法:"理论教学方法:"理论教学,课堂互对共不中,现代的教学,对关于,不可以不可。 不用课堂,对关于,不可以的,不可以的,不可以的。 3. 考核评价:课堂考核的。 3. 考核评价:课堂考核的。 3. 对于,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	36
15	劳动教育	素质: 1. 具备马克思主义劳动观 2. 具备劳动精神和工匠精神。 知识: 掌握基本劳动知识。 能力: 具有满足生存发展需要的劳动能力,形成良好劳动习惯。	1. 劳动精神专题教育 2. 劳模精神专题教育 3. 工匠精神专题教育 4. 劳动技能与劳动实践	1. 课程性质及建议: 本课程是公共基础必修课程。 2. 教学方法:采用"专题教育+实践,所教学模式,在校期间组织劳动周,利用假期组。 月实践评价:劳动纪律20%、劳动经济方数。	16

2. 公共选修课

主要有党史国史、公益创业、美育、大数据应用、大学生职业素养、艺术鉴赏等6门课程。共选修6学分,96学时。

表 3 公共选修课程描述表

序号	课程名称	课程目标	主要内容	教学要求	课时
1	党史国史	素质: 1. 养珍: 2. 信,以为国际,的 、克共义 中相人 国际 以为国际, 的 、克共义 中相人 国际 以为国 以为国际 以为国际 以为国际 的 , 的 、克共义 中相人 国际 以为国际 的 , 的 和 高国 生 , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	1. 反对外国侵略的斗争 2. 对国家出路的早期探 素 3. 辛亥革命与君主专制制是, 4. 开国革命的大事变 5. 中中军民族的新品品。 6. 中华民族而奋斗 8. 社会主义基本中国之。 9. 社会主义建设在探索中的改革, 10. 改新时期	1.议共师学背教教2.授题案3.堂程期保难修根程选内情学教论教核勤考考性课据度择容境方学教学评20%30%。建公教的业的、讲问、课过、建公教的业的、讲问、课过、	32
2	公益创业 (创新创业 类)	素质: 1. 具备公益创业思维; 2. 具有关注公益事业的素养; 3. 养成社会效应与经济效益并重的意识。 知识: 1. 了解公益创业的概念、分析模型、实践方法; 2. 掌握公益创业的流程; 3. 熟悉公益创业的政策、法规。 能力: 具有开展公益创业的综合能力。	1. 公益创业与社会组织 2. 如何做公益项目 3. 如何开发公益项目 4. 如何制定项目计划书 5. 公益项目的预算和财务管理 6. 社会组织的筹资 7. 社会组织的创新 8. 社会组织的人力资源 管理	1.议共师学背教教之合授法。考考性程课课据度择容境方学教、核勤考及是,生专应例。2.合授法。考考性为理、选及是,生专应例。2.合授法。考考性及是,生专应例。混讲示课过、建公教的业的、混讲示课过、建公教的业的、混讲示课过、	32

				期末考试 50%。	
3	美育	素质: 1. 具备良好的职业道德; 2. 具备良好的职业道德; 2. 具备一定的时间,它苦耐耐力,它苦耐耐力,它苦耐耐力,它苦耐耐力,它苦的大力,它苦的大力,它的大力,是有力,是是一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一	1. 美术的形式 2. 美术的价值 3. 美术的风格 4. 美术作品的题材类别 5. 建筑艺术鉴赏 6. 绘画艺术鉴赏 7. 书法艺术鉴赏 8. 雕塑艺术鉴赏	1.议共师学背教教 2.课中针特学传基种展教学结 3.堂程末课:选应习景学学教程以对点内统础教,学、合考考性考程本修根程选内情学在学学和容的上学将和现。核勤考试性课课据度择容境方教生生不,讲进方传多场 评 20% 30 质程程学、相、。法学为的同在授行法统媒教 价% 30 次。及是,生专应例 过中认的使法了的板体学 、、及是,生专应例 本程心知教用的多拓书教相 课过期建公教的业的、本程心知教用的多拓书教相 课过期	16
4	大数据应用	素质: 1. 具备数据意识; 2. 具备数据素养。 知识: 1. 了解大数据概念及相关新技术; 2. 熟悉据处理各环节及大数据处理各环节及大数据应用; 3. 掌握大数据思维,探寻结合点。能力: 具有结合产:具有结合工作效率和创新的能力。	1. 新时代背景下的数据与大数据与大发报与云计算景的发展。 2. 大数据与云计算系。第四、人工智能的第三系。第四、为据采集、存储、管理、分析全流程技术。4. 大数据在各领域中的典型应用。5. 大数据时带来的新的新思维及数据,大数据伦理基础,从数据伦理基础,从数据伦理基础,从数据伦理基础,从数据伦理基础,从数据伦理基础,从数据伦理基础,从数据伦理基础,从数据伦理基础,从数据的发数据,从数据伦理从对。	1、议共师学背教教 2、本出富例安以识学学 3、堂程期课:选应习景学学 教课的的进排深的生生考勤考考性课课据度择容境产以论际教堂学解野数评 20% 30% 1、设计工作。 1、议共师学背教教 2、本出富例安以识学学 3、堂程东及是,生专应例 1、议后不过,据价% 30% 1、2、2、2、2、2、2、2、2、2、2、2、2、2、2、2、2、2、2、2	16

5	大学生职业素养	素质: 1. 具备提升自身职业素养的意识; 2. 具备较强的合作意识、团队意识; 3. 具备不断提升自我的职业思维。 知识: 1. 了解职业素养的概念; 2. 掌握职业素养提升的方法。 能力: 具有职业素养提升的综合能力。	1. 职业认知与选择 2. 职业意识 3. 职业道德 4. 职场礼仪 5. 职业法律 6. 自我管理 7. 沟通能力 8. 团队合作能力 9. 创新能力	1. 课本课程性课课工作,是是,生专应例数数之。对是少学数式法。考考性是是有关的,是是,生专应例数数之。对是是,生专应例数数之。对于,一个专家,是是,生专应例。是,是是一个专家,是是一个专家。是是一个专家,是一个专家。是是一个专家,这一个专家,我们是一个一个专家,我们是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	32
6	艺术鉴赏	素质: 1. 具备创造力和想象力的素质; 2. 具备审美情趣等的素质。知识: 1. 了解艺术学科及与其他学科之间的联系; 2. 掌握对艺术内涵的认知,树立正确的、科学的、健康的美学观。能力: 1. 具有审美的方法; 2. 具有对艺术作品有一定的鉴赏和判断的能力,并能给予一定水准的评价。	1. 艺术鉴赏引论 2. 建筑艺术鉴赏 3. 绘画艺术鉴赏 4. 雕塑艺术鉴赏 5. 工艺美术鉴赏 6. 音 跃艺术鉴赏 7. 舞蹈艺术鉴赏 8. 戏剧艺术鉴赏 9. 戏曲艺术鉴赏 10 摄影艺术鉴赏	1、议门教的业的例 2. 术赏课和倡体3. 堂程大程本共应习景学教学验模在式情、核勤考发性课选根程选内学方与块教、境打评 20核 3. 发展上课学、相、境:美所理法、化:、 2. 1、2. 2、 3. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	32

(二)专业(技能)课程

1. 专业基础课

主要开设电工电子技术,工程制图,工业机器人技术基础,CAD制图,液压与气压传动技术,电气控制技术,传感器技术等共7门课程,21学分,330课时。

表 4 专业基础课程描述表

序号	课程名 称	课程目标	主要内容	教学要求	课时
1	电工电	素质:	1. 电工实训室的认识与	1. 课程性质及建	60

	Г				
	子技术	1. 具為意识、 ②. 具為意识; 2. 具為主的的外方。 知识, 3. 具,以,是是是是是是是是是是是是是是是是是。 为的的的。 为说,是是是是是是是是是是是是是。 为说,是是是是是是是是是是是。 为说,是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是。 为此,是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是	安全用电 2. 直流电路的认识与测量 3. 单相交流电及其测量 4. 认识与相交流电方。半导体电方。并导体电方,并是应用 6. 认识基本放为,是成为,是成为,是成组。是应用 10. 时序逻辑电路及其应用	议: 本课程表,然后,我们就是一个人,我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是	
2	工图	素质: 1. 具备耐心细致的工作作风; 2. 具备耐心细致的工作态度; 3. 具备科学精准的优良品质。 知识: 1. 了解制图基本规定,重点了解机械制图国家标图的基本规定,重点了解机械提握几何作影法的基本理论及其空,是一个人。以下,是一个人。以下,是一个人。是一个人。是一个人。是一个人。是一个人。是一个人。是一个人。是一个人。	1. 制图国家标准 2. 制图基本知识 3. 正投影法和三视图 4. 几何体的轴测图 5. 点线体的投影 6. 几何体的画法 8. 视图表达 9. 标准件和常用件 10. 常见零件图的容 11. 装配图基本内容	1. 议: 础课程。 程课程。据求, 是学学专应例等。 是学学专应例等以导方、或对等, 证明的, 证明的, 证明的, 证明的, 证明的, 证明的, 证明的, 证明的	60
3	工业机	素质:	1. 工业机器人概述	1. 教学性质及建	30

	器人技术基础	1. 具备开拓性思维以及良好的职业道德; 2. 具有敢于坚持真理、勇于创新和学态度和科学态度和科学精神; 3. 具备对科学技术探究的好奇心与状态。 知识: 1. 熟悉工业机器人的定义和发展史。掌握工业机器人人的系统对关。 2. 掌握工业机器人人交为关。3. 掌握工业机器人人运动学; 5. 熟悉工业机器人人控制结结理。 他力: 1. 具有完成工业人系统组件的误差,以具有完成工业人系统组件的误差,以上,是接向的能力; 2. 具有完成工业人系统组件的一定公司,以上,是有的能力; 3. 具有识别常用机器人传感器的	2. 工业机器人运动学基础 3. 工业机器人系统组成 4. 工业机器人机械部分 5. 工业机器人控制系统 6. 工业机器人传感器	议:本课程是专根据、电报报,应程度相关。 电报报 电的 教学方法 "我一个人,我们就是我们就是一个人,我们就是我们就是一个人,我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是	
4	CAD 制图	能力。 素质: 1. 具备耐心细致的工作作风; 2. 具备科学精准的优良品质。 知识: 1. 了解、熟悉AutoCAD软件的使用界的组成; 2. 熟悉AutoCAD软件的使用界的组成; 2. 熟悉AutoCAD软件常用绘图、编辑命关图层的设置方法; 4. 掌握图块的制作法,方法,5. 掌握图块的制作法,5. 掌握文字技巧;6. 掌握方法及件制图,编本知识、方法,均等技巧。能力: 1. 具有软件制图读机械图,有数件的安装能图,的能别有,1. 具有软件的方式,1. 具有软件的方式,1. 具有软件的方式,1. 具有的作为自动的能力;2. 具有制作符合国标价的能力;4. 具有制作符合国标价的影响,5. 具有制作符合国标价的影响,5. 具有的能力;5. 具有的能力;5. 具有的能力;6. 具有给制简单电气回路图的能力。	1. 初识AutoCAD 2. 简单二维图形的绘制 3. 复杂二维图形的绘制 4. 文字、尺寸的标注与 编辑 5. 三视图的绘制 6. 模板的制作 7. 零件图与装配图的绘制 8. 电气回路图的绘制	1. 课程性质及建 议: 本础课: 课程性质属是程度。 业基在采取用理形理,则理形理的。 2. 教华化教学为教化。 3. 考数 20%、 期末 30%。	32
5	液 压 与 气 压 传 动技术	素质: 1. 具备一定的吸收新技术和知识和自学能力的素养; 2. 具备创新意识; 3. 具备团队合作意识;	1. 液压与气压系统简介 2. 液压与气压基本知识 3. 液压(气压)组成部分: 动力装置,执行装置,控制元件,辅助元	1. 课程性质及建议:本课程是专业基础课程,教师应根据学生的学习程度、专业背景选	48

		4. 具备较强的 6S 意识与良好的 行为习惯的素养。 知识: 1. 掌握液压 (气压) 系统的基本原理; 2. 熟悉液压(气压)系统的组成。 掌握对 表面 是型 表面 的组成。 掌握对 表面 的组 表面 的 是一个,一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	件 4. 液压(气压)基本回 路认知与装调 5. 典型液压(气压)系 统	择相应的教学内容、 2. 教学方法: 传统 授课法、项目 法等。 3. 考核 30%、期末 50%。	
6	电 气 控制技术	素质: 1. 具备收集,分析,归纳的细、组。 2. 具备收集,分析,归纳的细、组。 3. 具备认真,严谨,敬业,可有,如业,可有,如业,可有,如业,可有,如业,可有,如业,可有,如业,可有,对。 4. 具有,对。 4. 具有,对。 4. 具有,对。 4. 是一个,一个,对。 5. 是一个,对。 5. 是一个,对。 6. 是一个,对,对,对,对,对,对,对,对,对,对,对,对,对,对,对,对,对,对,对	1. 常用低压电器的认识与使用 2. 认识突压器 3. 认识异步电动机及各种特殊电机 4. 三相异步电动机的基本控制电路及安装 5. 典型机床电气控制电路及其故障分析与维修	1. 课程性质及建议:本课程是专业基础。 2. 教学方法:案例教学法、军务事业法、项目教学法、销力等,任务等推进法。 3. 考核评价:课堂考核30%、期末考试50%。	64
7	传感器技术	素质 : 1. 具备质量第一意识、大国工匠意识、创新创业意识、科学严谨意识; 2. 具备较高的政治素质;有较强的业务能力; 3. 具备良好的沟通协作能力;	1. 开关量检测(接近传感器) 2. 位移传感器 3. 精密位移传感器 4. 速度与加速度检测系统 5. 力和压力传感器检测	1. 课程性质及建议:本课程属于专业基础课。 2. 教学方法: 课堂演示法、分组讨论法、分组实验法等。 3. 考核评价: 课堂	36

4 E Z 拉思的英国处土	Z lit	**************************************
4. 具备较强的学习能力。	系统	考勤 20%、过程性
知识:	6. 温度检测系统	考核 30%、期末考
1. 掌握传感器与检测技术概念;	7. 信号处理	试 50%。
2. 掌握开关量检测和位移检测的		
方法和原理;		
3. 掌握多种传感器的工作原理,		
掌握其性能特点,了解其应用。		
能力:		
1. 具有正确识别与使用常用传感		
器的能力;		
2. 具有工业现场中常用的检测系		
统设计和分析能力;		
3. 具有一定的电路分析和计算能		
力;		
4. 具有正确使用各种传感器的能		
力和正确处理检测系统检测误差		
的能力。		

2. 专业核心课

主要开设主要开设工业机器人应用系统建模,工业机器人应用系统 安装调试与维护保养,工业机器人现场编程,可编程控制技术,工业机 器人系统离线编程与仿真和工业机器人典型应用等共6门课程,23学分, 374学时。

表 5 专业核心课程描述表

序号	课程名称	课程目标	主要内容	教学要求	课时
1	工业机系统	素质: 1. 具备一定自学识别的工作作的的影点,是是一个人工作的的形式,是是一个人工的一个人工的,是是一个人工的,是是一个人工的,是是一个人工的,是是一个人工的,是是一个人工的,是是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,是一个人工的,就是一个人工的,我们就是一个人,我们就是我们就是一个人,我们就是我们就是一个,我们就是我们就是一个我们就是一个,我们就是一个我们就是一个我们就是一个,我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是我们就是	1. 三维软件 SW 的安装 2. 二维草图的绘制 3. 零件 3D 实体建模(码垛机器人、压铸机器人、压铸机器人之产效。)	1.议业师学背学的2.取式平3.堂程期课:核应习景单典教项,台考考性末程本心根程针元型学目利进核勤考考性课课据度对设项方式用行评20%30%。及是,生专一具。:学习学:、%30%。建专教的业教体 采模通。课过、	

2	工应装护机系试着器统与	建二3.零能光子型中 素	1. 安全标识与安全工作范围 2. 工业机器人参数 3. 工业机器人类调作业规范工业机器人外置设备的装调 5. 工业机器人外置设备的装调 6. 常见元器件的作用以及原理	1.议业化机与基2.例驱教3.堂程期课:核课器维础教教动学考考性课理,安工作方法、。评26%30%。是一从调奠力:任目 :、%30%。建专体事试定。案务式 课过、	64
		和机器人保养的综合能力。			
3	工业机器人 现场编程	素质: 1. 具备责任意识、服务意识和竞额。识计意识; 2. 具备责任意识、主动意识和纪律意识; 2. 具备较强的政治素质; 3. 具备较强的工作作风; 5. 具备良好的沟通协作作。 力; 6. 具备较强的学习能力。 加识: 1. 了解示教器的组成; 2. 掌握示教器的作用、菜单功能以及作用、菜单功能的作用;	1. 工业机器人开关机 2. 示教器的使用 3. 工业机器人坐标系(基坐标系、大地坐标系、工件坐标系、工具坐标系) 4. I0 板的设定及信号地址的设定 5. 程序数据 6. 常用程序指令的作用以及应用环境 7. 工具数据 tooldata 8. 现场编程综合实例训练	1. 课:核理性课程,是是一人工程,是是一人工程,是是一人工程,是是一人工程,是是一人工程,是是一人工程,是是一人工程,是是一人工程,是是一人工程,是一人工程,是一人工程,是一人工程,是一人工程,是一人工程,是一个工程,是一个工程,一个工程,是一个工程,一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,一个工程,一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,一个工程,一个工程,是一个工程,一个工程,一个工程,一个工程,一个工程,一个工程,一个工程,一个工程,	64

		3. 掌握工业机器人的启动 4. 掌握机器人基坐标系; 5. 了解机器人大地坐标系。 6. 掌握标准I/0板的设定; 7. 掌握I/0信号地址的设定方法; 8. 掌握工具坐标系的建立方法。 能力: 1. 具有开关机器人、使用示教器的能力; 2. 具有手动/自动编制程序、运行程序的能力; 3. 具有进行设定的标准I0板的能力; 4. 具有现场编程的综合能力。			
4	可编程控制	素质: 1. 2. 养质: 2. 养质: 2. 养质: 3. 以: 2. 养成以为和职	1. 可编程控制技术的基本原理 2. PLC 对电动机自动往返循环控制线路进行改造 3. PLC 对 C6140 车床电气控制线路的改造 4. 某专用加工装置控制系统设计 5. 抢答器控制系统设计 6. LED 数码管控制系统设计 7. 某组合钻床控制系统设计 8. PLC 综合训练	1. 议业 2. 用入教写 3. 堂程大人,进 1. 议业 4. 不可以 2. 用入教项 1. 不可以 4. 不可	64
5	工业机器人 系统离线编 程	素质: 1. 具备较强的自学能力; 2. 具备处理科学和工程实际问题的素质; 3. 具备较强的团队合作意识。 如识: 1. 掌握工业机器人离线仿真软件的特点和基本功能	1. 离线仿真软件介绍 2. 离线仿真软件的基本功能 3. 离线仿真软件的建模 4. 工业机器人离线轨迹类 编程 5. 虚拟示教器的使用 6. 工程仿真应用	1. 教学性质及建议:本课程是专业核心课程,以上被证明,以上的,是是一个,不是一个,不是一个,不是一个,不是一个,不是一个,不是一个,不是一个	64

		2. 熟悉离线编程的应用场合: 3. 掌握离线仿真软件的建模方法; 4. 掌握离线仿真软件的建方法; 5. 掌握离线程序现场实现的发展。		例教学法。 3. 考核评价:课 堂考勤 20%、过程性考核 30%、 期末考试 50%。	
6	工业机器人典型应用	方。 方。 素. 1. 2. 际. 3. 识 识 2. 际. 3. 识 识 4. 数月 6. 实. 5. 力。 大法人。 第4. 数一年的,一个方面,是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	1. 开发应用项目软件平台环境搭建与配置 2. 工业机器人典型应用——搬送码垛 3. 工业机为磨 4. 工业机器人典型应用——激光切割 5. 工业机器人典型应用——焊接 6. 工业机器人典型应用——焊接 6. 工业机别	1.议业根程选内学2.物教论3.堂程期,数:核据度择容情教教学法考考性末常,对于政党、相、境学学法。核勤考对及是,学背教、 :案组 :、 、	64

3. 专业拓展课程

主要开设变频与伺服控制技术,数控技术,机器人视觉技术及应用,单片机技术共4门课程,8学分,共144学时。

表 6 专业拓展课程描述表

序号	课程名称	课程目标	主要内容	教学要求	课时
1	变频与伺术	素 1.是2.神3.团4.努5.料及6.的 知 1.服使法2.试3.试 能 1.的2.速3.程4.机5.服所,以1.是2.神3.团4.努5.料及6.的知1.服使法2.试3.试 能 1.的2.速3.程4.机5.服务。以2.神3.团4.努5.料及6.的知1.服使法2.试3.试 能 1.的2.速3.程4.机5.服务。以2.神3.团4.努5.料及6.的知1.服使法2.试3.试 能 1.的2.速3.程4.机5.服务。以2.使法2.试3.试 能 1.的2.速3.程4.机5.服务。以2.使法2.试3.试 能 1.的2.速3.程4.机5.服务。以2.使法2.试3.试 能 1.的2.速3.程4.机5.服务。	1. 概述 2. 直流与交流伺服原理 3. 交流伺服系统与交流伺服器 4. 变频调速原理 5. 变频器基本知识 6. 变频调速系统工程应 用	1. 课程性质及建议: 本课程是专业拓展 课程。 2. 教学方法:传统授课法、任务驱动教学法。 3. 考核评价:课堂考 30%、期末考试 50%。	36
2	数控技术	素质: 1. 具备良好的职业操守, 严格执行工艺文件, 规范工作程序的意识; 2. 具备遵守相关的法律、	1. 认识斯沃仿真软件 2. 阶梯轴零件编程与仿 真加工 3. 成型曲面轴类编程与 仿真加工	1. 课程性质及建议: 《数控技术》课程是 专业拓展课程。 精 选社会普及的华中 数控系统,课程侧重	36
		法规,遵守劳动生产纪律, 遵守安全操作规程的意识 3. 具备良好的分析问题和 解决问题的能力及勤奋努 力的工作态度。	4. 轴类综合零件编程与 仿真加工 5. 综合零件的加工	数控车的编程、仿真与操作。 2. 教学方法: 引导文法、任务驱动法、项目教学法、小组讨论	

		知识: 1. 熟悉数控加工工艺; 2. 掌握零件的方法和常用指令; 条、; 4. 熟悉的使用刀方法; 5. 掌握那所对法, 5. 掌握那所对法; 6. 能用刀方法。 6. 能力; 1. 具有,正确别工工方,在,有编别加工人,有,在,有,有,有,是有,是有,有,是有,是有,是有,是有,是有,是有,是有,是有,是		法、仿真演示法。 3. 考核评价:课堂考 勤 20%、过程性考核 30%、期末考试 50%。	
3	机器人视觉技术及应用	素质: 1. 具备新意识、服务意识、服务意识、是自动新意识、主动会意识、主动会意识。 2. 具有较强的处理,这是有较强的变形,是有较强的的的的的的的的的的。 2. 具备较强的的的的的的。 2. 类的类型,是有较强的。 2. 类的类型,是有较强的。 2. 类的类型,是有较强的。 2. 类的类型,是有较强的,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种	1. 机器视觉的概述、发展现状 2. 机器视觉的组成及应用环境 3. 视觉的原理以及特点 4. 工业镜头的作用以及原理和安装 5. 工业镜头的作用以及原理和安装 6. 光源或系集中的作用以及原理和安装 8. 智能视觉系统 9. 视觉操作软件的使用	1. 课程性质及建议: 本课程是专业扩展 课程,为从事机器人 工程师奠定基础操 作能力。 2. 教学方法: 案例教 学法、教学法、 项目式教学法。 3. 考核评价: 课堂考 勤 20%、过程性考核 30%、期末考试 50%。	36
4	单片机技术	家质: 1. 具备正确学习方法与习惯,具有收集,分析,归纳的能力; 2. 具备认真,严谨,敬业,细心,求真务实研究的精神; 3. 具备一定的吸收新技术和知识和自学能力; 4. 具有创新意识; 5. 具有团队合作精神; 6. 具备开发项目的能力。知识;	1. keil, STC-isp, protues 的安装与学习 2. 单片机概述及基础知识 3. 数码管显示及接口技术 4. I/0 端口应用 5. 定时计数器与中断系统应用 6. 显示器与键盘接口技术 7. 串行接口及其应用新 8. 单片机扩展	1. 课程性质及建议: 本课程是专业拓展课程。 2. 教学方法: 以单片机为主线,采用项目化教学。 3. 考核评价: 课堂考勤 20%、过程性考核30%、期末考试 50%。	36

1. 掌握 C51 基本程序语言;	9. AD 及 DA 转换	
2. 熟悉 AT98C52 单片机内	10. 单片机应用综合设	
部结构;	计	
3. 了解 CPU, 储存器, 定		
时器/计数器, I/0 口, 各		
种寄存器架构及作用,理		
解中断控制;		
4. 掌握定时器/计数器的		
使用;		
5. 了解串行通信;		
6. 了解扩展 I/0 接口的设		
计;		
7. 了解 D/A 转换器、A/D		
转换器的接口硬件架构及		
工作原理。		
能力:		
1. 具有安装、熟练使		
keiluversion, STC-isp,		
protues三个软件的能力2.		
具有项目设计一编程一下		
载一仿真一项目试验的能		
力;		
3. 具有应用 C51 语言能编		
写基本程序, 在项目编程		
时会移植程序,能开发基		
本工程项目的综合能力。		

4. 专业选修课

主要开设焊接技术、触摸屏技术、CAXA、C语言程序设计、市场营销、企业管理、智能制造概论,共7门课程,学生至少需选4门课程,12学分,192学时。

表 7 专业选修课程描述表

序号	课程名称	课程目标	主要内容	教学要求	课时
1	焊接技术	素质: 1. 具备责任意识、服务意识、服务意识、主动意识、主动意识; 2. 具备较强的的业务能力; 3. 具备较强强的学习能力; 5. 具备分析问题、解决的能力。 知识: 1. 了解焊接的原理; 2. 了解常用典型电弧焊点	1. 电焊安全教育 2. 焊机的种类、结构及其应用范围 3. 焊条电弧焊设备认知 4. 焊条电弧焊的操作与训练 5. 钨极氩弧焊设备认知 6. 钨极氩弧焊设备操作与训练 7. 气保焊设备认知 8. 气保焊设备操作与训练	1. 议业化专业能力教教动学大大大学、企业企业的课学学法法核对人,是一个工作,也可以工作,可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以一个工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以工作,可以工作,可以工作,也可以工作,也可以工作,可以工作,也可以工作,也可以工作,也可以可以可以可以一个一个一个一个工作,可以可以可以一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	48

		和应用范围; 3. 熟悉影响焊接质量的因素及其行为、质量保证措施。 能力: 1. 具有正确选择、安装调试、操作使用和维护保养焊接设备的能力; 2. 具有根据实际生产条件和具体焊接结构及其接方法和焊接参数调整的能力; 3. 具有电弧焊、的操作能力。		程性考核 30%、期末考试 50%。	
2	触摸屏技术	素质: 1. 具备耐心和规范宣作作风和规范宣作作风和规范工作态度。 3. 具备耐心真的团队作合作风和实验,是多时,是多时,是多时,是多时,是一个人。 4. 具备的文明,是一个人。 4. 具好的。 1. 了掌握,是一个人。 4. 以上,是一个人。 4. 以上,是一个人。 4. 以上,是一个人。 4. 以上,是一个人。 4. 以上,是一个人。 5. 以上,是一个人。 6. 以上,是一个人,是一个人。 6. 以上,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人	1. 课程简介及认识触摸屏; 2. GX 软件的安装与基本使用; 3. 触摸开关与指示灯学习; 4. 灯开关控制和设置密码; 5. 两灯间隔闪烁案例; 6. 电机星三角形启动 PLC 和触摸屏控制与设计; 7. 小车往返运行 PLC 和触摸屏控制与设计; 8. 交通灯 PLC 和触摸屏控制与设计; 9. 抢答器 PLC 和触摸屏控制与设计。	1. 议业课程报告, 及是,强行 以业选程报。 大人是,强行 以上, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个	48
3.	CAXA	素质: 1. 具备自主学习的素质; 2. 具备自主学习的素质; 2. 具备有一定的质知; 3. 具备有一定的质别。3. 具备交流或精的工匠精神。 如识: 1. 熟悉 CAD/CAM 的基础知识; 2. 熟练掌握曲线生成组集命令的使用; 3. 熟练掌握曲线生成组集后,会的使用; 3. 热练掌握曲线生成组集。	1. 软件介绍与入门 2. 平面图形的绘制 3. 线框图形的绘制 4. 三维实体建模实例 5. 曲面造型实例 6. CAM 技术及实例	1.议业师学背学的2.目3.营程地震,生专一具。 1.设业师学背学的2.目3.营考性,生专一具。 1. 3. 营考性考试,一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	48

		5. 了解 CAM 基础知识和加工工艺等知识。 能力: 1. 具有运用各种工具绘制中等难度的二维平面图形、三维线架模型的能力; 2. 具有创建中等复杂程度机械零件的三维模型的能力; 3. 具有对中等复杂程度机械零件的自动编程进行工艺分析、加工参数设置的能力。			
4	C语言程序设计	1. 质. 2. 因. 3. 勤. 4. 料及. 5. 神知. 1. 动. 2. 程. 4. 的. 能度阅维 创德 的. 语. 2. 与能. 3. 为. 4. 为. 4. 料及. 5. 神知. 1. 动. 2. 程. 4. 的. 6. 的. 的. 6. 的. 6	1. C 语言概述 2. 基本数据类型、运算符与表达式 3. 顺序程序设计 4. 选择结构程序设计 5. C 程序的循环控制 6. 数组 7. 指针与函数 8. 文件	1.议业课安课2.例讨3.堂程期课:选程排。教教论考考性课课践房方法。评2核30%。建程代理报告进法与价%30%。建专该,授案题课过、	48
5	市场营销	素质: 1. 具备诚实正直、专业信心等方面的基本素质; 2. 具备自然的言谈举止、坦然的心态、让人喜欢与赢得尊重的交往素质; 3. 具备洞察力、应变思维、创造性意识、影响他人等的能力素质。	1. 产品营销概述 2. 企业的战略规划和市场营销管理过程 3. 市场营销环境 4. 市场分类分析 5. 市场细分与目标市场战略和产品定位战略 6. 产品策略 7. 价格策略 8. 分销策略	1.课程性质及建 议:选择课程。 2.数学习法论学习 经关、考数学习讨论评价。 3.考数 20%、 发考数 80%、 理性考试 50%。	48

		1. 掌握本概。念 2. 常知基本观。。 3. 生年解析。 3. 生年解析。 4. 理定分解, 4. 理定分解, 5. 道的理解, 6. 理解, 6. 是解, 6. 是	9. 市场销售行为分析 10. 产品销售策略分析 11. 产品价格定位及分销 渠道的建立		
6	企业管理	素质: 1. 具备责任意识、服务意识和完计量。识、主动意识,主动意识,主动意识,2. 具备有较强的业务能力。4. 具备有硬的的沟通协作能力;6. 具备较强的学习能力。5. 具备较强的学习能力。4. 具备较强的学习能力。4. 具备较强的学习能力。2. 对解企业管理学系统的基础实验。最为:是有企业管理的基本能力。	1. 现代企业管理概述 2. 管理思想与管理理论 3. 现代企业制度 4. 战略管理 5. 经营决策与计划 6. 企业文化 7. 企业生产管理 8. 市场营销 9. 人力资源管理	1.课程性质及建 议业选权。 2.教案明末核学的, 指境考核学例,不够, 3.考数, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生, 发生	48
7	智能制造概论	素质: 1. 具备较强的自学能力; 2. 具有独立思考和创新意识; 3. 具备较强的综合素质。 知识: 1. 了解制造业发展史; 2. 熟悉智能制造的技术体系; 3. 掌握智能制造系统的组成; 4. 了解智能制造系统集成平台; 5. 掌握制造系统的建模方法体系;	1. 制造业发展史 2. 信息技术 3. 制造模式的变革 4. 制造系统的发展 5. 智能制造系统的发术体系 6. 智能制造系统的组成 7. 面向制造系统集成的支撑平台系统 8. 制造系统的建模方法 9. 制造系统的基础	1. 教学性质及建议: 本修课程是专业选修学方案例分法。 2. 教法、考额 20%、发表、考额 20%、发表,发现,不是一个人。 2. 考数 20%、发现,不是一个人。 2. 考数 20%、现本考试 50%。	48

6. 掌握制造系统的整体设		
计技术;		
7. 掌握制造系统的基础关		
键技术。		
能力:		
1. 具有完成基于产品定		
义模型的智能制造解决方		
案的能力;		
2. 具有完成制造系统的建		
模的能力;		
3. 具有完成制造系统的总		
体设计的能力;		
4. 具有完成制造系统的仿		
真的能力。		

5. 集中实训课

主要有岗前专业技能综合训练,企业顶岗实践、毕业设计等,共3门,38学分,912学时。

表 8 集中实训课程描述表

序号	课程名称	课程目标	主要内容	教学要求	课时
1	岗 前 专 业 技能综合训练	素质: 1. 具有良好的职业道德素养; 2. 具备较强的计划组织能力; 3. 具有精益或精的工匠精神; 4. 具备价值,以上,有人,工匠精神。 4. 具业价值,以上,工厂,工厂,工厂,工厂,工厂,工厂,工厂,工厂,工厂,工厂,工厂,工厂,工厂,	1. 企业文化 2. 岗位基本技能训练 3. 工业机器人系统建模训练 4. 工业机器人离线编程与 仿真训练 5. 工业机器人在线编程与 设备调试训练 6. 岗位其他技能训练	1. 课程性质及建 议: 课程性质及是专业训课程中的。 2. 教驱学孩子法、。 3. 考数对学核的。 3. 考数多数。 3. 考数多数。 20%、规定程性表核。 3. 数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数数	240
2	企业顶岗 实践	素质: 1. 具有爱岗敬业、吃苦耐劳的良好品质和求真务实的工作作风; 2. 具有良好的职业道德和创新精神。 知识: 1. 了解专业岗位的工作过	1. 顶岗实践前的准备 2. 企业顶岗实践 3. 实践报告	1.课程性质及建 议:本课中质及是专业课程。 业课中的。 2.教学方法:负责 业指导争业技能导学生专业技能导	576

3. 毕业设计	程: 2. 熟悉工作任务的相关内容: 3. 掌握工作 岗位的专业技能力: 1. 具有有团型 工作的的专业 对	1. 题目选定 2. 毕业设计具体实施 3. 毕业作品撰写 4. 毕业答辩	师管3.业生核指的评 1.议业训2.导生及导书业计3.业照成辩占界实价 课:课课教教的选学的设划考设指绩小名的"一个证明价师综"对告30%。 程本中程学师专题生要计及核计导占组的生调价师综"对告3 质程集 法根特南据制作计价成师%定权 人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人	96
---------	--	--	--	----

七、教学进程总体安排

(一) 教学活动周数安排

表9 教学活动周安排表

							- 737 32				
学年	学期	教学准 备周	军训	课堂 教学	考试	实训周	劳动	社会 实践	顶岗 实习	毕业 设计	合计
第一	_	1	3	15	1	0	0	0	0	0	20
学 年	=	1	0	17	1	0	1	0	0	0	20
第二	三	1	0	18	1	0	0	0	0	0	20
学 年	四	1	0	18	1	0	0	0	0	0	20
第三	五	1	0	0	1	10	0	0	8	0	20
学 年	六	0	0	0	0	0	0	0	16	4	20

(二) 教学总学时分配

表 10 教学总学时分配表

序号	ì	果程类型	课程		教学	课时		实践学时	备注	
,,,,,	Ŷ	11127	门数	总学分	理论课	实践课	总学时	比例		
1	公共	基础必修课	15	42	337	437	744	59%		
2	+	专业基础课	7	21	184	146	330	44%		
3	必修课	专业核心课	6	23	184	190	374	51%		
4	专业拓展课		4	8	76	68	144	47%		
5	公	共选修课	6	6	48	48	96	50%		
6	专	业选修课	7	12	102	90	192	47%		
7	集	中实训课	3	38	0	912	912	100%		
	总	计	49	150	931	1891	2792	68%		
公	共基础课	程学时比例		27%						
	选修课程	学时比例	10%							

备注:集中实践教学环节以整周为单位进行安排(一周折算为24课时)

(三) 教学进程表

附件 1:

2021 级工业机器人技术专业三年制高职教学计划进程表

					学时	分配		考	核			学期周学	时数分配			
课程	课程	课程	细印包纳	74 774						第一	·学年	第二	.学年	第三	 学年	タ汁
类型	性质	编号	课程名称	总学 时	学分	理论	实践	考试	考查	-	=	Ξ	四四	五	六	- 备注
				Hij						(15/20)	(17/20)	(18/20)	(18/20)	(10/20)	(0/20)	
		GG00001	中国传统 文化	32	2	16	16	√		2						一次讲座
		GG00002	大学语文	32	2	16	16		√		2					
		GG00003	大学体育	126	8	16	110		√	2	2	2	2			
		GG00004	大学英语	124	8	62	62	√		4	4					
																信息技术课
公共	公共基	GG00005	信息技术	32	2	16	16		 	2						程可在第一
基础	础必修	000000		02		10	10		,	2						期或第二期
课	课															开设
			思想道德													单周2节,双
		GG00006	修养与法	48	3	30	18		√	3						周4节
			律基础)H] ± 3
			毛泽东思													
			想和中国													
		GG00007	特色社会	64	4	48	16	√			4					
			主义理论													
			体系概论													

	GG00008	形势与政策	16	1	16	0	√					第一至四学期各2次讲座
	GG00009	大学心理 健康教育	32	2	24	8	J	2				一次讲座
	GG00010	职业生涯 规划	16	1	10	6	√	2 (6 周)				2周网络平台 学习
	GG00011	就业指导	18	1	8	10	√				2 (5 周)	4周网络平台 学习
	GG00012	创业基础	32	2	16	16	√		2			
	GG00013	入学安全 教育与军 事技能	120	3	8	112	√	集中训练				集中实践 3
	GG00014	军事理论	36	2	36	0	√	2				面授+网课
	GG00015	劳动教育	16	1	0	16	√		√			劳动周、专题 教育
	力	\ 计	744	42	322	422		18	14	4	2	
	GX10001	党史国史	32	2	16	16	√		2			
	GX10002	公益创业	16	1	16	16	√				2	公益创业课
公共选	GX10003	美育	32	2	8	8	√			2		和大学生职
修课	GX10004	大数据应 用	16	1	8	8	V				2	业素养课,2 选1。课程均
	GX10005	大学生职 业素养	16	1	16	16	1				2	

		GX10006	艺术鉴赏	16	1	16	16		√				2			
		/	计	96	6	48	48			0	0	0	0	0	0	
		GZ12201	电工电子 技术	60	4	34	26	√		4						
		GZ12202	工程制图	60	4	30	30	√		4						
		GZ12203	工业机器 人技术基 础	30	2	24	6	√			2					
	专业基	GZ12204	CAD 制图	32	2	16	16		√		2					
	础课	GZ12205	液压与气 压传动技 术	48	3	28	20	√				3				
专业 (技		GZ12206	电气控制 技术	64	4	32	32		√			4				
能)课		GZ12207	传感器技 术	36	2	20	16	√				2				
		小	计	330	21	184	146	0	0	8	4	9	0			
		GZ22201	工业机器 人应用系 统建模	54	3	24	30		√			3				
	专业核 心课	GZ22202	工业机器 人应用系 统安装调 试与维护 保养	64	4	34	30	√				4				

			工业机器												
		GZ22203	人现场编	64	4	32	32		√				4		
		_	程		*	- -	-								
	-		可编程控												
		GZ22204	制技术	64	4	30	34	√					4		
			工业机器												
		GZ22205	人系统离	64	4	32	32		 			4			
		GZZZZU0	线编程与	04	4	34	34		√			4			
			仿真												
			工业机器												
		GZ22206	人典型	64	4	32	32		√				4		
			应用												
		小	计	374	23	184	190			0	0	11	12		
			变频与伺												
		GZ32201	服控制技	36	2	20	16	√					2		
			术												
		GZ32202	数控技术	36	2	20	16		√				2		
专	·业拓		机器人视												
展	展课	GZ32203	觉技术及	36	2	18	18		√				2		
			应用												
		GZ32204	单片机技	36	2	18	18		√				2		
		3302201	术				10		•						
		小	vit	144	8	76	68			0	0	0	8		
专	业选	GX22201	焊接技术	48	3	24	24		√		4(12周)				学生任选 4

修课	GX22202	触摸屏技 术	48	3	24	24		√				4(12周)			门以上课程 (市场营销
	GX22203	CAXA	48	3	24	24		√		4(12周)					与企业管理
	GX22204	C 语言程 序设计	48	3	24	24		√			4(12 周)				任选一门课 程),至少取
	GX22205	市场营销	48	3	30	18		√	4(12周)						得12个学分。 (选修课课
	GX22206	企业管理	48	3	30	18		√	4(12周)						时不计入周
	GX22207	智能制造 概论	48	3	30	18		√				4(12周)			课时)
	力	计	192	12	102	90									
	GZ42201	岗前专业 技能综合 训练	240	10	0	240		√					√10 周		10 周
集中实训课	GZ42202	企业顶岗 实践	576	24	0	576		√					√8周	√16 周	24 周
	GZ42203	毕业设计	96	4	0	96		√						√4周	4周
	力	ì	912	38	0	912									
	总计		2792	150	931	1891	0	0	26	18	24	22	0	0	

八、实施保障

(一) 师资队伍

1. 队伍结构

本专业学生数与教师数比例为 20:1,师资队伍专兼结合,"双师型"教师占 65%以上,专任教师队伍考虑职称、学历、年龄,形成合理的梯队结构。

2. 专任教师

具有高校教师资格和本专业领域有关证书;有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心;具有机械工程、电气自动化技术、电子应用技术等相关专业本科及以上学历;具有扎实的本专业相关理论功底和实践能力;具有较强的信息化教学能力,能够开展课程教学改革和科学研究;每5年累计不少于6个月的企业实践经历。

3. 专业带头人

本专业带头人原则上具有副高及其以上职称,能够较好地把握 国内外行业、专业发展,能广泛联系行业企业,了解行业企业对本 专业人才的需求实际,教学设计、专业研究能力强,组织开展教科 研工作能力强,在本区域本领域具有一定的专业影响。

4. 兼职教师

主要从工业机器人、智能制造等相关行业企业聘任,具备良好的思想政治素质、职业道德和工匠精神,具备具有扎实的专业知识和丰富的实际工作经验,具有中级及以上相关专业职称,能承担专业课程教学、实习实训指导和学生职业发展规划指导等教学任务。

表 11 专业教学团队配置与要求

师生比		1:20							
专兼职比	3:1								
双师比	65%								
年龄	20-30岁(%)	30-40 岁(%)	40-50 岁(%)	50-60 岁	₹ (%)				
1 11	30	40	20	10)				
光正光 片	本科 (%)	硕士 (%)	博士 (%)	博士以」	_ (%)				
学历学位	40	60	0	0					
职称	见习 (%)	助教(同等职称) ((%))	讲师(同等职称) (%)	副教授(同等职 称)(%)	教授(同等职 称)(%)				
, T. 1. 2.	10	25	45	20	0				

(二) 教学设施

主要包括能够满足正常的课程教学、实习实训所需的专业教室、实训室和实训基地。

1. 专业教室基本条件

一般配备黑(白)板、多媒体计算机、投影设备、音响设备, 互联网接入或WiFi环境,并具有网络安全防护措施。安装应急照 明装置并保持良好状态,符合紧急疏散要求、标志明显、保持逃生 通道畅通无阻。

表 12 教学场地、设施配置及功能

序号	教学场地	设施配置	功能
1	多媒体教室	配备黑板、多媒体计算机、投影设备、音响设备,具备 互联网接入条件。安装应急照明装置,设置灭火器等消 防设备,符合紧急疏散要求。配备风扇等降温设施。	
2	计算机机房	配备黑板、计算机及网络系统。安装应急照明装置,设置灭火器等消防设备,符合紧急疏散要求。配备空调等降温设施。计算机网络安装教师广播控制系统及相关软件。	京
3	理实一体化教室	配备黑板、实验台,具备互联网接入条件。安装应急照明装置,设置灭火器等消防设备,符合紧急疏散要求。配备风扇等降温设施。	实施理实一体化教学

表 13 实习实训基地 (室)配置与要求

序号	实验实训 基地(室)名称	功能 (实训实习项目)	面积、设备名称及台套数要求	容量(一次性 容纳人数
1	制图室	制图与识图训练	面积150㎡,制图教学木质模型 制图配套桌椅及制图工具等60台套 有多媒体设备。	
2	电工电子实训室	电工电子基础及技能 训练	面积 150㎡,电压表、电流表、 万用表、信号发生器、双踪示波器、 电烙铁及各类电工工具、电工综合 实验箱和电子综合实验箱各 30 套, 有多媒体设备。	60
3	PLC实训室	可编程控制实训	面积 125㎡, 10 台套 PLC 可编程控制实训台及配套元件和电脑,有多媒体设备。	50
4	电气及机床线路实训 室	各类电机,电气装调, 机床线路检修实训	面积 125㎡, 电气装调实验装置8台, 电动机组 10组, 电气装调实验板及配套元器件40套, 机床电气故障考核装置8套, 有多媒体设备。	
5	液压与气压实训室	液压与气压实训	面积 125㎡,5 台液压综合实验 台及配套元件与工具,5 台气压综合 实验台及配套元件与工具,有多媒 体设备。	
6	传感器实训室	传感器实验实训	面积 125㎡, 20 套传感器实验 箱及配套工具,有多媒体设备。	50
7	单片机实训室	单片机实训	面积 125㎡, 50 套单片机实验 盒及配套计算机	50
8	工业机器人仿真实训 室	CAD 实训、机器人系统 建模实训、离线编程、 虚拟仿真实训、自动化 系统控制组态搭建和 设计等	机及其软件(微型计算机、计算机 辅助设计软件、工业机器人虚拟仿	100
9	训基地	工业机器人工作站操作,安装,调试,拆装, 维护,现场编程、视觉 技术实训等	面积 500m ² ; 2 台焊接工业机器 人,8 台 ABB 工业机器人综合工作站, 2 套工业机器人拆装工作站,有多媒 体设备。	100

3. 校外实训基地基本要求

具有稳定的校外实训基地。能够提供开展工业机器人应用系统 集成、工业机器人应用运行与维护、电气控制系统、工业机器人系 统安装与调试等实训活动,实训设施齐备,实训岗位、实训指导教 师确定,实训管理及实施规章制度齐全。

4. 学生实习基地基本要求

具有稳定的校外实习基地。能提供电气技术员、设计员、工业机器人(或其他机电设备)维护与管理员、工业机器人(或其他机电设备)设备操作员、调试与维护员等相关实习岗位,能涵盖当前工业机器人技术专业(或智能制造产业)发展的主流技术,可接纳一定规模的学生实习;能够配备相应数指导教师对学生实习进行指导和管理;有保证实习生日常工作、学习、生活的规章制度,有安全、保险保障。

5. 支持信息化教学方面的基本要求

本专业利用数字化教学资源平台(如中国大学 MOCC 网,超星学习通)、文献资料、常见问题解答等的信息化条件。引导鼓励教师开发并利用机器人技术相关信息化教学资源、教学平台,创新教学方法、提升教学效果。

(三) 教学资源

主要包括能够满足学生专业学习、教师专业教学研究和教学实施需要的教材、图书及数字资源等。

1. 教材选用基本要求

按照国家规定选用优质教材,禁止不合格的教材进入课堂。建立由专业教师、行业专家和教研人员等参与的教材选用机构,完善教材选用制度,经过规范程序择优选用教材。

2. 图书文献配备基本要求

图书文献配备能满足人才培养、专业建设、教科研等工作的需要,方便师生查询、借阅。专业类图书文献包括:有关工业机器人技术专业理论、技术、方法、思维以及实务操作类图书和文献。

3. 数字资源配备基本要求

建设、配备与本专业有关的音视频素材、教学课件、数字化教

学案例库、虚拟仿真软件、数字教材等专业教学资源库,种类丰富、 形式多样、使用便捷、动态更新、满足教学。

音视频素材(G)	教学课件(个)	数字化教学案例(个)	虚拟仿真软件(类)	数字教材 (本)
25	100	120	2	100

表 14 数字资源配备情况

(四) 教学方法

以学生为本,突出学生主体学习的地位,重视教学互动,充分 发挥师生双方的主动性和创造性。以能力本位为基本理念,从教学 方法上真正体现以学生为主体、以教师为主导的师生关系,通过各 种积极有效的教学方法,在传统的讲授法外,采用项目教学、示范 教学、案例教学、情境教学等教学方法,以达成教学目标。

推广混合式教学、理实一体教学等新型教学模式。积极探索以"理论与实践一体化"的教学方法。打破实验室实训和教室的界限,打破课堂理论教学与单元验证式的实验教学的界限,以学生必须掌握的知识和技能划分教学内容,把对知识的讲解和学生相应的实训技能训练穿插进行。注重以学生为中心进行课堂交流活动,使学生真正成为教学过程的主体,从而大大激发了学生主动学习的热情。

(五) 教学评价

对学生的学业考核评价内容兼顾认知、技能、情感等方面,体现评价标准、评价主体、评价方式、评价过程的多元化,如观察、口试、笔试、顶岗操作、职业技能大赛、职业资格鉴定等评价、评定方式。加强对教学过程的质量监控,改革教学评价的标准和方法。

(六) 质量管理

1. 建立专业建设和教学质量诊断与改进机制,健全专业教学质量监控管理制度,完善课堂教学、教学评价、实习实训、毕业设计

以及专业调研、人才培养方案更新、资源建设等方面质量标准建设,通过教学实施、过程监控、质量评价和持续改进,达成人才培养规格。

- 2. 完善教学管理机制,加强日常教学组织运行与管理,定期开展课程建设水平和教学质量诊断与改进,建立健全巡课、听课、评教、评学等制度,建立与企业联动的实践教学环节督导制度,严明教学纪律,强化教学组织功能,定期开展公开课、示范课等教研活动。
- 3. 建立毕业生跟踪反馈机制及社会评价机制,并对生源情况、 在校生学业水平、毕业生就业情况等进行分析,定期评价人才培养 质量和培养目标达成情况。
- 4. 专业教研组织充分利用评价分析结果有效改进专业教学,持续提高人才培养质量。

九、毕业要求

学生在规定修业年限内,修读完成人才培养方案规定的全部课程并取得规定学分150分,按学院规定到实习单位完成顶岗实习任务,毕业设计合格以上;原则上应获得普通话、英语应用能力证书、计算机应用能力证书,要求获得电工上岗证、焊工中级技能等级证、汽车驾驶证书三证之一,符合学籍管理规定的毕业条件,准予毕业,并颁发毕业证书。

十、人才培养方案编制的有关说明

(一) 学分制

实行学分制。学生可提前或推迟毕业,但学生在校修业年限不得少于2年,或超过6年。

(二) 课证融通制度

实行课证融通制度。鼓励学生在获得学历证书的同时, 积极取

得若干职业技能等级证书和职业资格证书。各类职业技能等级证书、职业资格证书可计算学分,也可置换相关课程,具体见下表。

表 15 职业技能等级证书转换学分、课程表

序	职业技能		技能等级证书等 可转换的学分	职业技能等级证书可置换的专业必修课程	备注
号	等级证书	等级	可计算的学 分	机工以配寸效证 [17] 直从117(工名 [6] 体任	田 4丁
1	焊工技能 等级 中级 3		3	焊接技术	

表 16 职业资格证书转换学分、课程表

序号	职业资格证 书名称	可计算的学分	职业资格证书可置换的专业必修程	备注
1	电工上岗证 8		电工电子技术、电气控制技术	
2	2 汽车驾驶证 3		市场营销	

(三) 动态调整机制

本方案根据经济社会发展需要和年度诊改结论,在学校专业建设员会的指导下,会适时对课程和相关安排进行调整,以确保人才培养质量达标培养目标。

附件2:

2021级工业机器人技术专业人才培养方案审批表

	2021-00	地へびかくエバイス	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1					
	7.	培养方案主要编制	<u></u>					
姓名	职称	职务	所属单位					
谢莉	讲师	教研室主任	信息与工程学院					
易馨	助教	教师	信息与工程学院					
陈佳	讲师	教师	信息与工程学院					
林英辉	助教/技师	教师	信息与工程学院					
冯磊	工程师	教师	信息与工程学院					
范启满	工程师	教师	信息与工程学院					
二级院审查意见		院长(二级院)签字 757年 7月 1						
学术委员 会审查意 见	ton the same	を発生 主任签字: 大阪 (公章)						
教务处审查意见	2	2月19/2 教务处处长签第一 2014年7月20日教务处						
主管校长审批意见	13/2	引 教主 教主 カース	管校长签字: 1 子 2 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7					
党委会审定意见		送- のU年 8月20	委书记签字记出					

(说明:本专业人才培养方案适用于三年全日制高职专业,由<u>机电/机器人</u>专业教研室制定,经专业建设指导委员会论证,学院党委会批准在<u>2021</u>级<u>工业机器人技</u>术专业实施,本审批表随人才培养方案一起装订)。